



UNIVERSITAS
OSTRAVIENSIS

Ostravská univerzita v Ostravě • Dvořákova 7 • 701 03 Ostrava
Česká republika • telefon +420 597 091 002 • fax +420 596 118 219
www.osu.cz

IČ 61988987 • DIČ CZ61988987
Bankovní spojení:
ČNB Ostrava, č. ú. 931761/0710

Určeno zájemcům o veřejnou zakázku

Vyřizuje: Mgr. Marcel Pobořil

E-mail: marcel.poboril@osu.cz

č. jednací: OU-15312/90-2011

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 2

Název veřejné zakázky: **Mikroskopy**
Druh veřejné zakázky: **dodávky**
Forma zadávacího řízení: **otevřené řízení**

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel dodatečné informace k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“).

Dotaz č. 1

Žádáme Vás o upřesnění a bližší vysvětlení požadavku uvedeného v technické specifikaci pro Část 2 – Elektronový mikroskop: „Přímé zvětšení minimálně (měřeno na formátu A6) dostupné pro mód nízkého vakua i pro mód vysokého vakua“.

Odpověď č. 1

Objekt sledovaný při nejmenším zvětšení musí být při vytištění na formát A6 dle požadavků nanejvýš 5x (příp. méně krát) větší, než je rozměr samotného objektu. Při největším zvětšení musí být obraz na formátu A6 nejméně 300 000x zvětšený.

Dotaz č. 2

V technické specifikaci pro Část 2 – Elektronový mikroskop zadavatel požaduje čerpání pomocí difusní pumpy a rotačních pump. Vzhledem k tomu, že používání čerpání pomocí difusní pumpy bylo již před mnoha lety nahrazeno mnohem výhodnější a modernější technologií – čerpání pomocí turbomolekulární pumpy, chtěli bychom Vás požádat o informaci, zda nabídnutí čerpání pomocí turbomolekulární pumpy bude důvodem k vyřazení nabídky z hodnocení.

Odpověď č. 2

Požadavky stanovené v technické specifikaci jsou stanoveny jako minimální, pokud tedy bude dodavatelem nabídnuta technologie výhodnější, jež bude dodavatelem specifikována a dostatečně odůvodněna v jeho nabídce, nebude to důvodem k vyřazení nabídky z hodnocení. Nabídnutí čerpání pomocí turbomolekulární pumpy tedy nebude důvodem k vyřazení nabídky z hodnocení.

Dotaz č. 3

V technické specifikaci pro Elektronový mikroskop požadujete „Uzavřený chladicí okruh“. Vzhledem k designu mikroskopu, není zapotřebí chlazení externím médiem, což je v podstatě výhodnější řešení. Abychom nebyli vyřazeni z hodnocení, musíme však do tabulky doplnit odpověď ANO. Jak postupovat v tomto případě?

Odpověď č. 3

Viz předchozí odpověď č. 2. Pokud bude technologie specifikována a dostatečně odůvodněna v nabídce, smí být doplněna odpověď ANO.

V Ostravě dne 3. 10. 2011



prof. RNDr. Jiří Močkoř, DrSc.
rektor